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рухoм транспoрту, наркoтикiв, збрoї тoщo; удoскoналeння  мeтoдик 
складання сoцiальнo-психoлoгiчнoгo пoртрeта злoчинця на oснoвi 
характeрних oзнак злoчину i oбстанoвки на мiсцi йoгo вчинeння;  

пiдвищeння рiвня iнфoрмацiйнoгo забeзпeчeння запoбiгання злoчинам 
i їх припинeння. У США ствoрeнi Нацioнальний цeнтр iнфo рмацiї прo 
злoчини. Унiфiкoвана систeма oблiку й рeєстрацiї злoчинiв та 
Автoматизoвана систeма iдeнтифiкацiї вiдбиткiв пальцiв, щo сприяє 

швидкoму та oб’єктивнoму рoзкриттю злoчинiв.  
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Діяльність підрозділів Державної служби охорони при МВС 

України, у тому числі працівників міліції охорони, є однією з форм 
забезпечення державою громадського порядку та боротьби зі 
злочинністю в державі.  

Державна служба охорони при МВС України (ДСО) створена 

постановою Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1993 року № 
615 «Про заходи щодо вдосконалення охорони об’єктів державної та 
інших форм власності» на базі підрозділів позавідомчої охорони при 
ОВС з метою охорони за договорами. 

Державна служба охорони – це окрема служба МВС України, яка 
являє собою централізовану систему підрозділів, створених для 
здійснення на договірних засадах охорони об’єктів, майна всіх форм 
власності, грошових знаків і цінних паперів, що перевозяться, 

забезпечення особистої безпеки фізичних осіб, та запобігання і 
припинення правопорушень у місцях несення служби.  

Державна служба охорони діє на умовах повного 
самофінансування, орієнтована на роботу в ринкови х умовах і, у разі 

заподіяння власнику збитків унаслідок неналежного виконання своїх 
зобов’язань, відшкодовує їх.  

Правовий некомерційний статус підрозділів ДСО відповідає 
Цивільному та Господарському кодексам України. Підрозділи ДСО 

відносяться до юридичних осіб (установ) публічного права, які 
здійснюють некомерційну господарську діяльність та виконують 
державні завдання, покладені на них Верховною Радою України, 
Кабінетом Міністрів України та МВС.  

Державна служба охорони: - не є підприємцем, не веде 
підприємницьку діяльність, її діяльність регулює держава; - здійснює 
свою діяльність на засадах самофінансування на підставі кошторису з 
утримання особового складу служби охорони, яким не передбачається 
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одержання прибутку, а за наявності перевищення доходів над 
витратами ці суми направляються на матеріально -технічне 
забезпечення служби, тобто такі суми перевищення не вважаються 

прибутками.  
Це підтверджується чинною постановою Вищого арбітражного 

суду України від 06.04.1998 № 04-1/1-10/122 та р ішенням Вищого  
арбітражного суду України від 10.10.1997 № 5/44.  

Діяльність Державної служби охорони здійснюється за наступними 
напрямами:  охорона об’єктів та майна всіх форм власності;  
забезпечення громадського порядку на об’єктах, що охороняються;   
супроводження та охорона касирів з грошовими знаками, осіб з 

цінними паперами та іншими матеріальними цінностями; забезпечення 
інкасації грошових знаків у місцях, не охоплених централізованою 
службою інкасації та перевезення цінностей Національного банку; 
забезпечення особистої безпеки ф ізичних осіб, в тому числі іноземних 

громадян; забезпечення охорони та громадської безпеки під час 
проведення виставок, культурно-масових, спортивних та інших 
видовищних заходів; охорона вантажів; охорона і супроводження 
туристичних груп; монтаж охоронних та охоронно-пожежних систем. 

Чинне законодавство до основних завдань служби охорони 
відносить: - здійснення на договірних засадах охорони особливо 
важливих об’єктів згідно з переліком, що затверджується Кабінетом 
Міністр ів України, інших об’єктів (обмежені території, будівлі та 

споруди, гроші, цінні папери, вантажі тощо) незалежно від форм 
власності, а також громадян з метою забезпечення їхньої особистої 
безпеки; - розроблення та здійснення заходів щодо реалізації єдиної на 
території України концепції охорони об’єктів всіх форм власності та 

громадян; - розроблення основних вимог щодо захисту об’єктів всіх 
форм власності та громадян від злочинних посягань, типових 
договорів і вимог до технічної укріпленності та оснащення засобами 
охорони та сигналізації об’єктів державної та інших форм власності, 

інструкцій, технічних умов, а також інших документів, що  
регламентують виконання охоронних функцій; - участь у проведенні 
єдиної технічної політики щодо впровадження технічних засобів 
охоронного призначення шляхом розроблення нормативних 

документів на час усього циклу  їх життєдіяльності (проектування,  
промислове  виробництво, монтаж, експлуатація та утилізація).  

Пряме керівництво службою здійснює Департамент Державної 
служби охорони при МВС України. Департамент є головним органом 

у системі Державної служби охорони при МВС України, який 
координує здійснювані нею заходи з охорони об’єктів усіх форм 
власності та забезпечення особистої безпеки громадян і є  
підпорядкованим Міністру внутр ішніх справ України.  


